
 

 

 

Acuse de recepción electrónica
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Tramite electrónico

Ya no es necesario acudir a las oficinas de la Dirección General de Fiscalización para su seguimiento, debido a que el trámite se

realiza por medio del sistema Dictamex.

Sello digital

b6 db 24 ec 7b 26 8c 35 29 6b 6d e9 da cc ef 13 5a e4 e6 b2 c6 cf a1 bb 27 87 a8 ab fe b5 a4 57 8b 02 ee 7d 4c 47 3f ab 4f 0f f7 b3

ab 14 ab e6 6a ab 2c dd 3a 2c 00 f9 b2 76 24 37 d3 ce 0d c5 fc dd e0 0c 1c 1e 2b 27 7d 8e b6 95 d5 59 d7 88 8f cb 80 87 b7 34 d9

7c c8 bd 72 47 a5 03 77 b8 80 c1 01 5d 23 72 ca d7 b1 6d 62 47 71 4e 27 66 53 db 5e e3 f5 30 11 98 1b 19 66 17 11 43 7d f4 ab 92

5a b4 0c 14 c7 43 5c 69 8e 74 83 eb da 7f 6e c5 1d 06 b4 4a 16 4d 18 ad d0 a7 d6 6e d8 f4 07 b0 2d 78 e6 12 7b cd 35 91 64 80 43

14 6a e3 98 43 cf 44 7d a5 f7 21 42 dc 9c 3f 67 51 15 b9 7f c5 52 93 3e 24 52 f7 ed a3 55 8f cc 1f 38 7e 30 37 3a 36 1a 53 81 ff aa

43 77 74 a9 a6 1e 56 44 3e 19 5e 5e 57 6b 58 b0 b2 f3 04 37 9c 14 af a0 9b b4 7a 8f 49 6c de 53 d4 38 b7 a5 aa 5e 28 

 
Sus datos personales son incorporados, protegidos y tratados en los archivos de la Secretaría de Finanzas conforme a lo dispuesto en la Ley de Protección de Datos Personales en Posesión de

Sujetos Obligados del Estado de México y Municipios y la Ley de Transparencia y Acceso a la Información Pública del Estado de México y sólo podrán ser transmitidos en términos del artículo 55 del

Código Financiero del Estado de México y Municipios y demás ordenamientos legales aplicables.

Tipo de trámite: Aviso de Dictamen
Tipo de dictamen: OPCIONAL
Ejercicio a dictaminar: 2019
Folio de presentación: A10047726/20
Fecha y hora: 24 de Noviembre de 2020, 11:52 hrs.
R.F.C.: IMC080403457
Contribuyente: INSTITUTO MUNICIPAL DE CULTURA FISICA Y DEPORTE DE VALLE DE BRAVO

SECRETARÍA DE FINANZAS
SUBSECRETARÍA DE INGRESOS

DIRECCIÓN GENERAL DE FISCALIZACIÓN
Leandro Valle No. 303, 1er. piso, Esq. Av. Independencia, Col. Reforma, C.P. 50090, Toluca, Estado de México. Tel.: (01 722) 215 91 81 y 215 91 82.


